CONSULTA SOBRE SISTEMA DE ECUACIONES LINEALES
Hola profe, si nos llega a preguntar cuando un sistema tiene: solución única, soluciones infinitas o no tiene solución, estaría bien esta respuesta? :
Un sistema tiene:
-Solución única ---> r(A) = r(AH)= nº de incógnitas si y solo si la matriz reducida da como resultado la matriz identidad.
-Soluciones infinitas ---> r(A) = r(AH) 
-Sistema incompatible ---> r(A) =/ r(AH)
Con r(A)= rango matriz A y r(AH)= rango matriz ampliada
RESPUESTA
Un sistema tiene solución sí y solo si . Es lo que dice el teorema de Rouché Frobenius.
Cuando un sistema tiene solución, puede tener una única solución o infinitas. Para que tenga infinitas soluciones debe haber incógnitas no principales. 
¿Cuándo se tienen incógnitas no principales?  Cuando .
[bookmark: _GoBack]Explicación:
 cantidad de incógnitas principales.
Supongamos que  es la cantidad de columnas de . Entonces  es la cantidad total de incógnitas (principales y no principales).
La cantidad de incógnitas no principales es: .
En definitiva, para que un sistema tenga solución: .
Si, además, , el sistema tiene única solución.
Si , el sistema tiene infinitas soluciones.
Sistema incompatible: .
Por otra parte, para que un sistema tenga única solución, no es necesario que la matriz de coeficientes sea equivalente por filas a la matriz identidad. Si la matriz  es cuadrada, entonces sí la reducida debe ser la matriz identidad, como dicen los teoremas que afirman 
“Sea . Los siguientes enunciados son equivalentes:  es inversible,  es equivalente por filas a la matriz identidad.es un producto de matrices elementales” y 
“Sea . Los siguientes enunciados son equivalentes:  tiene única solución.  tiene única solución para cada matriz ”.
Uniendo los dos teoremas se tiene que un sistema tiene única solución, si y solo si,  es equivalente por filas a . Pero esto es así solamente si la matriz  es cuadrada.
Podría darse el caso de que la matriz  fuera como la siguiente:

En este caso, la reducida de  no es la identidad, sin embargo, el sistema, en caso de tener solución, va a ser única.
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